

中共云南省纪委 云南省监委驻省国资委纪检监察组文件

驻云国资纪监发〔2023〕11号

省纪委监委驻省国资委纪检监察组关于四起 违反中央八项规定精神典型问题的通报

中秋、国庆节假将至，为进一步严明纪律，持续加固中央八项规定堤坝，坚决防止“四风”问题反弹回潮，现将查处的四起违反中央八项规定精神典型问题通报如下：

一、云锡集团所属原云南锡业锡材有限公司党委书记、董事长王鹏飞违规收受礼品、礼金的问题。2017年至2020年，王鹏飞多次收受管理服务对象的礼品、礼金，折合人民币共计12.14万元。王鹏飞还存在其他违纪违法问题。2023年6月，

王鹏飞受到留党察看一年、政务撤职处分，并降为初级正职管理人员，违纪违法款予以收缴。

二、机场集团安全品质管理部主办董博文违规接受管理服务对象安排的旅游和收受礼品的问题。2018年12月，董博文等人前往韩国首尔出差期间，董博文收受管理服务对象赠送的礼品和现金20万韩元（折合人民币约0.1219万元）；接受管理服务对象安排，前往韩国济州岛、青瓦台、景福宫等景点旅游。2023年7月，董博文受到党内严重警告处分，违纪款予以收缴。

三、煤炭产业集团安全环保部曲靖巡查组原副组长曾永奎违规饮酒的问题。2022年9月6日，曾永奎带队到兴云煤矿开展安全检查，当晚在兴云煤矿食堂用餐时，曾永奎等人违规饮酒，且未交纳伙食费。曾永奎还存在其他违纪问题。2023年3月，曾永奎受到党内严重警告处分，其他人员分别受到相应处理，并补交伙食费。

四、建投集团人力资源部原副经理李坤接受公款吃喝和娱乐活动的问题。2022年10月10日，李坤在文山州广南片区开展专项检查期间，违规接受下级受检单位安排的公款吃喝，和下级待检单位安排的娱乐活动。2022年12月9日，李坤受到党内警告处分，相关费用共计447.5元予以清退。

以上四起违反中央八项规定精神的问题，涉及企业管理人员

违规收受礼品礼金，违规接受管理服务对象安排的旅游，违规饮酒等，是不收敛不收手的反面典型，反映出“四风”问题顽固复杂、树倒根存，高压之下顶风违纪行为仍有发生。

中秋国庆假期将至，省属企业各级党组织要深入落实抓作风建设的政治责任，筑牢中央八项规定堤坝，要坚持纠树并举，教育引导党员干部强化纪律意识，筑牢拒腐防变思想防线。广大党员干部要以案为鉴，强化严守规矩、不逾底线的政治自觉，守住纪律底线，自觉拧紧纪律规矩“紧箍咒”。

各省属企业纪委要聚焦中秋、国庆等重大节点，紧盯重点领域和薄弱环节，紧盯藏在“一桌餐”“一瓶酒”“一包烟”“一张卡”背后的“四风”问题，及时通报典型案例，驰而不息纠风治陋，坚决斩断由风及腐链条，以有力有效的举措确保风清气正。



对赌协议，是企业经营失败的“保命符”，企业一旦出现经营困难，投资者便可以通过对赌条款获得赔偿，从而降低投资风险。但对赌条款在实践中也存在一些问题，如对赌条款的设置与公司治理、激励机制等存在冲突，可能导致公司决策层为了追求短期利益而损害长期利益，影响公司的长远发展。因此，对赌条款应当谨慎使用，确保其合法合规，同时也要注意防范可能出现的法律风险。

抄送：省纪委监委办公厅、宣传部、党风政风监督室、第二监督检查室、第九审查调查室，省国资委党委、省供销社党组，各省属企业党委、纪委。

省纪委监委驻省国资委纪检监察组

2023年9月28日印发